
Tradicija stavi na stoletne izkušnje. 
Mi stavimo na tradicijo, ki ji zaupa znanost. 2012
Najboljša prehranska dopolnila niso ustvarjena z odličnim prepričevanjem v oglasih in 
dobro prodajo. Izhajajo iz tradicije in sodobne znanosti. Obe jih preizkušata po svoje, 
tradicija prisega na stoletja izkušenj, sodobna znanost pa na merljive dokaze. Izjemen 
napredek na področju kakovostnih naravnih prehranskih dopolnil je posledica zaupanja v 
oboje, tradicijo in znanost. Tradicija zdravljenja po naravni poti nam bo prinesla še veliko 
prijetnih presenečenj, s sodobno znanostjo pa bomo poskrbeli, da iz nje dobimo največ.

S koledarjem Ars Pharmae 2012 se vračamo v preteklost in trideseta leta prejšnjega stoletja. Naše izdelke vam 
predstavljamo skozi izmišljene oglase – tako, kot bi vam jih ponujali takrat, ko so trgovci in proizvajalci 
tekmovali v nebrzdani oglaševalski iznajdljivosti in se trudili tako vizualno kot besedno prikazati svoje izdelke 
kot božji dar, ki ne sme manjkati v nobenem gospodinjstvu. Takrat je iz oglasov vel optimizem in očaranost 
nad napredkom. Z estetiko in nebrzdano strastjo preteklosti, ko oglaševanje ni poznalo pravil in navdušenje 
nad izdelki omejitev, vam naše izdelke predstavljamo tudi mi. 
Uživajte v zabavnem izletu v preteklost, kot smo tudi mi, ko smo ustvarjali ta koledar!



Čeprav nekdanje evropske kronane glave Ganoderme 

lucidum niso poznale, pa bi po njih zagotovo posegale z 

enako vnemo kot kitajski cesarji pred 2000 leti.
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Uspešno premagovanje gripe in prehlada z Betaglucanom 

potrjujejo sodobne raziskave, vendar bi se takšnih rezultatov 

znali enako dobro razveseliti tudi pred stotimi leti.
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Za imunsko odpornost so prvo mleko uživali že pred 

tisočletji, vendar ni bilo nikoli tako dosegljivo in enostavno 

za uporabo kot v žvečljivih tabletah Kolostrum.
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Preverjeno, pa čeprav ne na živalih, Immunomax 

izboljša delovanje imunskega sistema tudi ob 

kemoterapiji ali obsevanju.
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Če se ne odpravljate ravno na Himalajo, boste 

tudi manjše napore ravno tako s srcem 

premagovali s Pycnogenolom.
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Ob vsakršnih težavah s prebavo, čeprav niso posledica 

eksperimentiranja s hrano, zaupajte Lepicolu.
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Pariške ali ljubljanske. Sodobne ženske danes vse bolj 

zaupajo naravni poti nadomeščanja hialuronske 

kisline v koži z Vivanio.
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Ženske so od nekdaj skrbele za svojo kožo. Danes pa je 

učinkovito vlaženje, hranjenje in učvrstitev kože s 

Femidanom neprimerno bolj preprosto.
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Morda izjemne učinkovitosti Betaglucana junior niso 

dokazali na emigrantskih ladjah, vendar mu varnost in 

učinkovitost potrjuje tudi EFSA. se
pt
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Tudi danes nam herpes zlahka uniči kakšno 

zabavo, vendar bodo vaše težave s Herstatom s 

propolisem ACF hitro mimo.
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Tudi, če imate limone takoj za vogalom, 

je Acerola naraven vir vitamina C, ki ga 

imate lahko vedno pri sebi. no
ve

m
be

r    1 2 3 4 
5 6 7 8 9 10 11 
12 13 14 15 16 17 18 
19 20 21 22 23 24 25 
26 27 28 29 30  



Danes plenic res ne peremo več, zato pa lahko z 

Lepicolom enostavno poskrbimo za zdravo 

črevesno floro pri dojenčkih in otrokih. de
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Novosti v 
letu 2012

 
V skrbi za zdravje otrok začenjamo z novo zgodbo, ki jo prinašajo male prijazne pošasti. Prišle bodo 
v obliki žvečljivih tablet s posebnimi močmi in poskrbele, da bodo otroci prejeli dovolj vitaminov, 
mineralov, železa, kalcija, probiotičnih kultur, mlečnih kislin in še marsičesa … skratka vsega, kar je 
nujno za zdravo otroštvo in optimalen razvoj. Poleg tega pa bo razposajena družina pošasti otroke 
zabavala in jih tudi podučila o pravem pomenu skrbi za zdravje.

 
Sodelovanje med domačimi raziskovalnimi ustanovami in podjetjem Ars Pharmae® je pripeljalo do 
našega prvega izdelka, ki je plod slovenskega znanja in razvoja. Abigenol® je nov, naravni proizvod, 
ki ga pridobivamo iz lubja jelke. Opravljene raziskave so potrdile njegovo antioksidativno, 
antiin�amatorno in antiproliferativno učinkovitost. Več vam bomo predstavili ob lansiranju izdelka 
na naše tržišče. 

Vsaka zgodba ima nekje svoj začetek. 
Verjamemo, da bomo skupaj delili navdušenje tudi 
nad temi, ki še pridejo.

“Pošasti”

Abigenol®
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